Facharbeiten in der Q1

Wahlverfahren

· Die Anzahl der pro Lehrkraft (pro Kurs) zu vergebenden Facharbeiten ist am Pelizaeus-Gymnasium i.d.R. auf  5 festgelegt. Unterrichtet eine Lehrkraft in zwei Kursen betreut sie maximal 8 Arbeiten.
· Übersteigt die Anzahl der Schüler, die in einem Kurs eine Facharbeit schreiben wollen die Grenze von  5 Schülerinnen und Schüler, dann wird gelost. Aus diesem Grund müssen die Schüler eine Erst-, Zweit- und Drittwahl festlegen.
· Unter bid.lspb.de (Klassen - Q1 – Facharbeiten) trägt jeder Schüler seine Wahl bis (spätestens!!) 2. Dezember 2019 ein. Schüler, deren Wahl dann nicht vorliegt, werden zugeordnet.
· Am 9. Dezember 2019 wird die Zuteilung der Facharbeiten über das Stufenbrett bekanntgegeben.
· Wer den Projektkurs in Biologie/Chemie für die Q2 (verbindlich) wählt, schreibt keine Facharbeit.
· Die Note der Facharbeit fließt an Stelle einer Klausurnote in die Kursabschlussnote ein und ist deshalb von der Fachlehrkraft zu verantworten. Das bedeutet, dass sie das Thema der Facharbeit stellen und die Arbeit korrigieren muss.


Termine
· Die Facharbeit wird am Pelizaeus-Gymnasium im 2. Halbjahr der Q1 geschrieben.
· Die Bearbeitungszeit wird wie folgt festgelegt: 10.02.2020 – 23.03.2020
· Regelungen im Krankheitsfall: 
· Einzelne Krankheitstage, die in dem Zeitraum der Facharbeit liegen, führen zu keiner Verlängerung!
· Krankheitstage, die am Wochenende liegen, führen ebenfalls zu keiner Verlängerung.
· Ist ein Schüler im Bearbeitungszeitraum länger als 3 Werktage krank (ärztliche Bescheinigung liegt vor), dann muss der Antrag auf Verlängerung bei Frau Steinert gestellt werden. In Absprache mit der betreuenden Fachlehrkraft wird dann darüber entschieden, ob eine Verlängerung genehmigt wird. (Einzelfallentscheidung)
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